不小心撞了别人的车,市民张女士一

留下道歉字条 等候对方索赔

本报讯(记者 王 辉)撞了 别人的车,一时又等不来、找不 到车主, 咋办? 2月20日下午, 这事发生在了市民张女士身上。 在久等车主不到的情况下,她在 被撞车上留下了一张字条致歉, 并表示愿意赔偿。

撞车之后 留条道歉

张女士是个新手, 开车上路 一个多月。2月20日下午4点 多,她开车行至市区文景路,在 找车位停车时,不小心撞了一辆 停在停车位上的面包车。

"刚学会开车,上路难免有 点紧张。在停车时,看见一位老 太太过来, 我怕碰住她, 就猛打 方向盘,结果撞到了面包车 上。"张女士说。

记者看到,面包车左后方的 尾灯被撞碎,碎片散落一地。

看到撞别人车了, 张女士没 有离开,而是在原地等车主。可 是, 左等右等也不见车主来。她 要去办事,就写了一张字条夹在 面包车的车窗玻璃上。字条上面





张女士留的字条和被撞的车。

写道:"不好意思,撞上你车 了, 联系我, 给你补偿。"最后 是张女士的手机号码。

双方协商 友好解决

等到2月20日晚上,张女士 也没等来被撞面包车车主的电 话。直到21日早上8点多,面包 车车主魏先生才给张女士打来电

魏先生说,他的车停在那里 好几天了,一直没开。2月20日 晚上回家时,他也没留意到车被 撞住了。直到21日早上,他才 发现车被撞了。

起初看到车被撞时, 他是既 惊又气。"这条路是背街小巷, 也没安视频监控, 我心里想完了、肇事车跑了。"魏先生说,



本报记者 王 辉 摄

走到车前方时,他才看见车玻璃 上有一张字条。打开一看,是一 个道歉字条。看了内容后,他一 肚子的火顿时烟消云散。随后, 魏先生联系了张女士。 "本想给 她说说算了,没想到她非得要赔 偿损失。"魏先生说。

张女士说:"撞了别人的 车,就是我的错,心里也觉得不 于,就是公司。 舒服,感觉不好意思。出了这样 的错,我得承担责任。

很快,双方就赔偿问题达成

在事发现场围观此事的一名 市民说,这看似一件小事,却给 广大司机们上了一堂接地气的诚 信教育课。"张女士赔的是心 意,暖的是人心,得给她点个赞。"一位市民说。

(感谢郑先生提供线索)

"3·15我要维权" 案例征集活动启动

本报讯 (记者 潘丽 亚) 临近"3·15国际消费者权益日",在过去的一 年,您在消费过程中,是否 受到过不公平待遇? 是否遭 遇过消费欺诈? 是否买到了 假冒伪劣商品? 如果有就请 拨打本报新闻热线3139148 和17703950670,也可以在 本报微信公众号或网站上留 言,大家共同来维权。

即日起,我市启动 "3·15我要维权"案例征 集活动, 你说出你所遭遇的 真实故事,我们全力帮你维 权。此次案例征集活动由市 市场监督管理局、市消费者 协会和漯河日报社共同主 办。征集内容为2018年3月 15日后遇到的与消费相关

即日起至2019年3月 15日期间,欢迎全市消费 者提供案例(有图片等证据 更好)。对于消费者反映的 典型案例,将由漯河日报社 记者全程跟进处理, 部分案 例还会通过漯河日报社全媒 体进行曝光。

参与方式 (任选其 一): 1.微信公众号留言; 2. 拨打新闻热线 0395 -3139148 17703950670: 3. 漯河名城网"市民建言"栏 目留言; 4.也可以直接联系 行业记者。

市区大学路阳光水岸小区

污水倒灌 气味难闻



□文图 本报记者 姚晓晓

2月20日上午,家住市 区大学路阳光水岸小区的居 民给本报打来热线电话,称 小区出现污水倒灌, 地下室 和车库都进了污水, 楼道及 一楼住户的家里都是下水道 的味

记者立即来到该小区查 看情况。在小区8号楼前, 记者发现车库的大门都敞开 着,里面的污水有近10厘 米深, 阵阵臭味扑面而来。

"昨天晚上来开车,才 发现车库里全是水。虽然水 不深,但都是污水,臭气熏 天。"正在停车的李先生告 正在停车的李先生告 诉记者。

王女士在8号楼的一楼 居住,她家楼下就是他们家 购买的车库。

由于车库从来没出现过 污水倒灌的情况,她一直把 自家车库当成储藏室,平时 家里不常用的东西都放在了

"今天一大早看到车库 进水了,我赶紧把里面的东 西挪出来。虽然损失不严

重, 但污水倒灌进车库, 味 道太难闻,我在楼上都不敢 开窗户。幸亏现在还没到夏 天,否则后果不堪设想。 王女士说。

随后,记者联系了小区 的物业公司。物业公司工作 人员告诉记者,他们也在排 查原因。他们发现, 小区里 的排水管道都是畅通的,但 小区总管道往大学路上的管 道排水时,只有一小部分水 排了出去,大部分都倒灌了

回来。 "我们检查时发现,大 学路上的管道内水位很高, 小区的水排不出去,污水倒 灌,造成部分地下室和车库 进水。"物业公司负责人说。

记者将该情况反映给市 市政管理处,被工作人员告 知大学路还未交接, 现在还 归市住建居负责。

随后,记者又联系了市 住建局代建中心的相关负责 人。该负责人表示,他们会 尽快到现场查看。

2月21日下午,工作人 员到现场查看后, 称由于大 学路整条路上的管道堆积物 较多,又加上该路段修路期 间,附近排污泵站抽水受到 影响,而地下室和车库位置 较低,就出现了污水倒灌现 象。不过,现在都已恢复正 常,污水不再倒灌了。



杨培文:乐观生活 用心工作

□文/图 本报记者 杨 淇

虽身有残疾,但他积极乐 观,全心全意为居民服务。他就 是在市区滨河路冶金厂家属院做 保安工作的杨培文。一提起他, 家属院的居民纷纷给予好评。

记者了解到,多年前的一次 意外导致杨培文左下肢高位截 肢。尽管身有残疾,但杨培文积 极乐观地面对生活。

2011年,杨培文到冶金厂 家属院工作。"我的工作就是看 大门,但是家属院的居民都很 好,对我很热心,我觉得既然干 了这个,就一定要把这份工作做 好。"杨培文说。

杨培文自费在家属院的两个 院子及车棚里安装了摄像头,又 在门卫室配置了两台电脑,以便 在电脑上随时观看监控画面。

"在这工作时间长了,家属 院两个院子的居民我都熟悉, 所 以院里只要来个陌生人我都知道,也会十分警惕。"杨培文说。



有一次,杨培文在监控画面 上看到,一名女子鬼鬼祟祟地从 家属院西院推出去一辆电动车。 杨培文见是陌生面孔,那名女子 又东张西望,就赶紧追了出去。 追上那名女子、询问车是谁的等 问题时,那名女子支支吾吾说不 出话来。最后,这名偷电动车的 女子被警察带走。

"近几年,我们院里没丢过 东西。""他真的很负责任,我们



在院里住着都挺安心的。"提起 杨培文,家属院居民纷纷点赞。

平时,杨培文对家属院的居 民也是能帮就帮。天气冷的时候 谁家的水管冻崩了, 杨培文发现 后赶紧联系户主; 谁的包忘记丢 在哪里了,杨培文就主动调出监 控帮助居民查找。有些老年人外 出时会忘记关火,杨培文就时刻 关注着院内情况,有几次他看到 居民家的厨房冒烟,就赶紧联系 户主回家,避免了意外的发生。

工作尽职尽责、乐观面对生 活的杨培文,还收获了美好的爱 情。2016年,他和谢亚娟结了 如今,两人一起在冶金厂家 属院门卫室工作。"多亏了有 她,我行动不方便,她就经常在 两个院里转悠,看看有没有陌生 人进入院里,看看居民家有没有什么情况。"杨培文说。

如今,杨培文生活幸福。 "这些年,区残联、老街办事处 的工作人员都对我有很多的帮 助,我十分感动,也想着通过自 己的努力为别人带去些什么。所 以我就想着要把看大门这份工作 做好, 让居民们在一个放心的环 境下生活。"杨培文说,他对生 活的要求不高,懂得知足常乐。 "我觉得每天都很充实,也很快 乐。"杨培文说。